

---

## **Краевое следственное управление информирует о ходе расследования уголовного дела, возбужденного по факту причинения смертельных травм мужчине**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Напомним, что около 7 часов утра 20 августа 2017 года на улице возле кафе, расположенного в центре Хабаровска, произошла драка между двумя посетителями заведения, в ходе которой мужчина (1992 г.р.) нанес несколько ударов другому мужчине (1985 г.р.). От полученных травм потерпевший скончался в больнице. Причиной смерти стала закрытая черепно-мозговая травма. Необходимо отметить, что погибший профессионально занимался спортом, был чемпионом мира и Европы по пауэрлифтингу. После совершения преступления злоумышленник скрылся.

Следственными органами по данному факту незамедлительно возбуждено уголовное дело, ход расследования которого взят на контроль руководством краевого следственного управления.

В результате оперативно организованной работе членов следственной группы по уголовному делу допрошено более 40 лиц, проведено более 20 осмотров места происшествия, обысков, выемок и иных осмотров. Назначены дактилоскопические, медицинские, генотипоскопические судебные экспертизы. Изъяты и осмотрены видеозаписи камер наблюдения, расположенных в районе места происшествия, получены видеозаписи с телефонов лиц, являвшихся очевидцами преступления.

В ходе проведенных оперативных мероприятий установлено лицо, причастное к причинению смерти потерпевшего Драчева А.К. - Аллахверанов А.А.о., в отношении которого вынесено постановление о привлечении в качестве обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «и» ч. 2 ст. 105 УК РФ - убийство при отягчающих обстоятельствах (из хулиганских побуждений).

По ходатайству органа следствия в отношении обвиняемого Аллахверанова А.А.о., объявленного в международный розыск, судом заочно избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

---

Продолжаются масштабные оперативно-розыскные мероприятия, направленные на задержание Аллахверанова А.А.о.

За информацию, способствовавшую задержанию Аллахверанова Анара Алияра оглы, 19.01.1992 года рождения, МВД России гарантирует вознаграждение в сумме 500 тысяч рублей.

Если вам что-либо известно о местонахождении Аллахверанова А.А.о. просьба незамедлительно сообщить по телефонам: «Телефон доверия» СУ СК России по Хабаровскому краю - 8 (4212) 470-308, дежурная часть УМВД Хабаровского края – 02, УУР УМВД России по Хабаровскому краю - 8(4212) 38-73-53, 38-75-88, 38-76-90, 8-924-212-32-02.

Анонимность и конфиденциальность гарантируются.

В настоящее время по уголовному делу выполняются все необходимые следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы и установление местонахождения обвиняемого. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1163762>